

**Anfrage der Ratsfraktion von BÜ90/GRÜ:**

**Wird es bald eine attraktive Veloroute zwischen Wuppertal und Düsseldorf geben?**

**Frage 1:**

Welche Vereinbarungen wurden seitens der Oberbürgermeister von Düsseldorf und Wuppertal und des Landrates Mettmann diesbezüglich getroffen?

**Antwort:**

Das Treffen hat noch nicht stattgefunden. Nach derzeitigem Stand ist das Treffen der Oberbürgermeister von Düsseldorf und Wuppertal und des Landrates von Mettmann Ende Juli vorgesehen. Einladen wird der Oberbürgermeister von Wuppertal.

**Frage 2:**

Wie ist der Stand der Planungen einer Radschnellverbindung zwischen Wuppertal und Düsseldorf?

**Frage 3:**

Welcher Zeitrahmen wird für die Umsetzung avisiert?

**Antwort zu Frage 2 und 3:**

Grundsätzlich wird ein solches Vorhaben begrüßt. Konkrete Planungen sind aber noch nicht vorhanden dementsprechend kann auch noch kein Zeitrahmen für die Umsetzung genannt werden.